

二零一八年美國加州首府 九月及十月培正茶擋

楊東權



加州首府培正九月茶聚



筆者在遊湖遊艇內艙



筆者內子(左)和趙天煜夫人(右)



湖邊茶屋週圍美麗山水



加州首府培正十月茶聚



筆者在遊艇甲板上和教友馬醫生夫婦



甲板上站立穿紅格衣為趙副會長



馬醫生夫婦擁抱多年未見的筆者內子

美國加州首府沙加緬度在九至十月是天氣較好時光，不冷又不熱常常藍天上高高的飄著幾朵白雲，偶然落一陣小雨而且是瓜果蔬菜水稻豐收的季節。當然這兩月的茶擋仍在每月的第二個星期四中午舉行，常客陳炳鈞、杜艷群、楊東權夫婦、曾昭權、同學會趙天煜副會長都參加，偶然有其他朋友會來趁熱鬧，上月趙天煜夫人已退休也參加聚會。在九月份茶擋，楊東權報告了他夫婦在八月中旬到加拿大溫哥華區探望大哥及其家人，同時重點介紹參加第五屆世界培正同學日溫哥華大會活動盛況，因筆者對溫哥華培正同學日活動已有專文詳細報導，因此不在此文再作介紹。大家对居屋的警鈴系統及月費，中央空調設備系統的更新以及屋後的欄板換新的選擇等，有了廣泛的討論及發表不同意見。因為大家在美國加州北部居住多年而且都擁有自己的房屋，都有興趣交換意見從中

獲得好處。最後從角聲佈道團的報紙看到在十月二十日太浩湖船遊一日遊的廣告，大家都覺得只花費每人九十元美金包括坐豪華巴士、太浩湖小遊艇二小時遊及中午有越南牛肉粉，價錢公道也可聽聽福音而且不用走動很多對老人也很方便。當時共有八人願意一齊去遊太浩湖一日遊，責成我和角聲沙加緬度分部聯系。因大家在這次茶擋討論熱烈，直到曾昭權有事離去後，才想起急急一齊攝影留念。當我回家和角聲通電話，才知名額已滿只能等待明年。正感失望，突然角聲來電因有兩人因病退出可以補入二人，立即和趙天煜副會長通電話，他說我的太太曾表示很想去，還是我夫婦倆去吧。十月茶擋在十月十一日仍在麗寶樓酒家中午舉行，這次多了陳秉鈞的妹妹陳慕潔外，還有我教會的朋友洪惠仙姊妹，她開車伴隨我太太在茶擋前到每星期四都有的農貿市場去買新鮮水果後參加。

這次我還帶有一個好消息給趙天煜副會長，因為角聲在十月十日打電話告知又有兩人取消太浩湖一日遊，角聲希望我們培正校友補上此兩名額，正好給趙天煜夫婦在十月二十四日離開美國前，先在美國西部優美的太浩湖享受遊艇遊湖，看一看太浩湖的秀麗湖水山色，然後到台灣、大陸江西省、香港及柬埔寨旅行的景色作一比較。在享受休閒的退休生活時能在香港參加香港培正同學會的十一月十七日培正同學日大會，在母校參加培正仁社的金禧加冕。此次茶擋重點是為趙天煜出外旅行前的送行宴，可惜趙太因事不能參加。茶聚除享有各式點心美食外，我太太在農貿市場買來的甜李外，還有我從家中帶來的紅棗及日本甜柿，大家都高興地談天後互說珍重並合影留念。此文附帶簡短報導在十月二十日我夫婦和趙天煜夫婦參加角聲太浩湖一日遊的活動，使讀者能增添旅遊的樂趣和見

聞。早上七時十五分前參加福音旅遊的遊客四十多人先後到達角聲沙加緬度分部，角聲工作人員早已等待旅客報到後，分派各人的名牌掛上，直到最後一分鐘豪華巴士已到達，才見趙天煜夫婦匆匆趕到。巴士上早已坐有十多位在黃氏大廈上車的旅客，在角聲分部等待的旅客立即上車，大家扣好座上安全帶後馬上開車，駕駛司機平穩地向五十公路太浩湖駛去。車上角聲人員細心服務，分發飲用瓶水及兩包零食，並預先派出嘔吐袋作個別旅客在車駛近太浩湖途經一段多彎路可能嘔吐之用。當巴士進入高速公路後，角聲宣教人員開始教唱聖詩及作生命

得救見証，旅遊響導亦介紹美國西部旅遊勝地太浩湖的地理環境及自己信主的見証，在長達二小時的車程中，約有一小時半在音樂節目及福音見証中，高高興興地不知不覺看著車外上山美景到達太浩湖遊艇碼頭。上午十時角聲分部負責人朱秋澗女士及丈夫已在碼頭伴隨船長歡迎我們，我們小心登船怕冷的進入船艙內，其他的坐在船艙外的甲板上開始兩小時遊艇游。沿途攝影愛好者拍攝所見美景，我也從船艙內上到甲板拍照。俗語說難得有緣同船渡，到了甲板除見趙天煜外，還發現在黃氏大廈上車的一對十參年未見的教友夫婦亦在甲板上，立即

一同合影留念。遊艇最後慢駛到達一間在一九二八年建築龐大的供遊客在夏季渡假的茶屋前沙灘外，船上工作人員介紹茶屋的盛況及開放季節，大家紛紛拍攝附近美麗風景都大有收獲。遊艇回程覺得很快中午十二時大家已下船登上在碼頭等候的巴士，直奔午餐的越南牛肉湯粉餐廳。餐後巴士開到太浩湖的購物中心讓旅客有四十分鐘的參觀，然後巴士開到太浩湖邊有大沙灘的地方，讓旅客在沙灘上行走及攝影念，我夫婦因年老不便且沙灘我們曾多次停留過，便在巴士上休息也沒有參加全體合影，此文亦不應太長而收筆，下面附上相片供讀者欣賞。

2019年第16屆北京世界華人籃球賽

全球華人賽是台灣背景辦的，每年11月下旬，在海外及國內的城市舉辦，今年是第卅五屆。世界華人賽，是北京背景舉辦的，在每年五月底辦，一定在六四前夕完成，也只在國內城市舉辦，今年是第十六屆。因為每年在不同城市舉辦，故每次均有兩千多人，來自世界各地的華人血統籃球友好來參加。紅藍元老隊，今年是第23年參加這個兩比賽，從45歲組，打到現在的70歲組。



台灣培正校友聯誼會2018年10月28日 台灣培正校友聯誼會雙月會

會長池永昌 (1981 勁社)



前排左起: 基社劉培森、弘社李念章、臻社姚迪云

後排左起: 劉志明駿社、昕社鄭超群、恆社劉安乾、英社陳國智、榮社黃紀山、潘德和勁社、馮志航勁社、博社朱天翎、曦社區耀軍、勁社池永昌

今日天朗氣清，涼風徐徐，我們訂在有十足香港飲茶風味的雅苑聚餐，比預定的時間更早，第一位到達的學長前輩是住在高雄的鄭超群同學(1975年昕社)，他每次都特地花數小時坐火車，從高雄到台北參加我們的聚會，與培正的感情深厚，實在是熱力四射，據他表示，他的家庭中有很多培正人，所以係培正嘅大擁躉，他的女兒亦都係培正畢業，現在在高雄醫學院附屬醫院擔任神經內科醫生。

第二位報到的是培正在台的新鮮人，今年入讀台灣師範大學體育系一年級的姚迪云同學(2018臻社)，她的主力項目是游泳，已經很久很久沒有港培的同學來台了，她的出現，令大家都倍感振奮，誓言要好好照顧她。

今日仲有兩位前會長出席參與活動，包括廣州培正畢業的李念章學長(1950年弘社)和港培的劉安乾學長(1967年恆社)，他們過去對校友會的付出，一直令小弟深感敬

佩。另外，有一位是我第一次見面的劉培森學長(1974年基社)，是台灣的知名建築師，曾經參與設計規劃不少有名的建築物，聽完他的學歷和經驗之後，就知道咩叫做「培正臥虎藏龍」，他當年在香港培正讀書時是住在A座宿舍的學生。飲茶當然唔少得兩位最支持我的學長陳國智(1978年英社)和黃紀山(1979榮社)，都是生活在台灣三十多年的社會精英。

1981年勁社今次最威水，加埋我共有三人參加，包括擔任日商公司總經理的馮志航同學和小兒科醫生潘德和同學。還有一名骨科醫生劉志明(1982年駿社)，現時經營自己的醫務所，為人熱心，雖然醫療工作繁忙，但亦都經常參與我們的活動。今日主題明明係「嘆茶傾計」，不過深得我心的朱天翎同學(1985年博社)，偷偷帶了一瓶 Johnnie Walker 15年 green label 嚟與同學仔分享，飲咗幾杯之後，果然將氣氛 high 到最高點。最後介紹是澳

培來台大讀書的區耀軍同學(1988年曦社)，目前係四大國際會計師事務所之一台灣KPMG的合夥人，負責審計業務，眼光獨到，令人深感佩服。

茶聚中除了報告近日師長的動態外，亦再次宣佈二零一年，培正世界同學日將於台北舉辦的訊息，希望各位在台同學校友共襄盛舉，將來可以主動參與我們的籌備活動，有興趣的同學請直接與我聯絡。

我自己設定的會長任期還有八個月，我由衷希望能夠在明年6月份交接，但願能夠有一位新的會長接任台灣校友聯誼會的工作，給大家帶來新的氣象和新的力量，有興趣的學長學弟學妹學姐們，請不要客氣，隨時與我聯絡，亦歡迎大家推薦。今年12月份，台灣培正校友聯誼會預計會有迎新嘅活動，到時請大家踴躍出席，歡迎來到台灣讀書的大專學生和大學一年級的新生，希望他們能夠感受到台灣社會中培正校友們的紅藍精神。

台灣培正校友聯誼會12月雙月會



依隨老大哥留落嚟嘅規矩，今年最後一場活動就係大專學生迎新，根據學校的統計，澳門培正一共有22人到台灣升學，而香港培正到台灣升學者就只有一人，經過與北區大專培正同學會的會長林志豪同學商量之後，活動決定在12月14日星期五晚上舉行。今次係我擔任會長之後第二次辦嘅迎新活動，希望有別於上次比較正式有活動議程的西式聚會，今次決定選擇比較寬大的場所，不單止可以容納更多嘅校友們參加，更加請了台灣本土味十足的那卡西(Nakasi)伴奏，讓大家有機會高歌一曲，增添娛樂氣氛。

雖然今次活動的參與人數，距離我們預期嘅目標差咗一大截，但係當晚嘅參加者都十分投入，除了唱感人嘅校歌和校旗歌之外，大家還相當配合，一齊錄了一段宣傳片，歡迎全世界各地區嘅校友，係2021年到台北參加第六屆世界培正

同學日，呢支宣傳短片一次錄完絕無NG，可以話係上下一心，水到渠成。當晚還有邀請德明中學台灣校友會的執行理事莫英庭先生，成為我們活動的嘉賓，莫先生除咗分享佢哋校友會嘅台灣舉辦活動的經驗之外，還答應將來有機會可以與培正，甚至加上培道中學三校聯合舉辦相關活動，增加旅居台灣校友們大家互相認識的機會。宴會係以圓桌廣東菜為主，再配合大家熱情踴躍的獻唱，在台灣地區大唱廣東歌，思鄉之情洋溢其中。

今次12月雙月會的活動除咗見到好多年青學弟妹們之外，還有一位第一次參加校友會活動的校友，1993年學社畢業的符文藻同學，輔仁大學畢業之後成家立室，在台灣從事資訊業務，除了熱情歡迎他的加入之外，還十分期待由他引薦更多年青的在台校友，回歸我哋台灣培正校友聯誼會呢個大家庭，同學會的活動需要大家參與，在此，



順祝各位培正校友，明天會更好！2019年大家發大財！

備註：那卡西是一種源自日本的賣唱模式，乃日文「流し」的音譯，賣唱者如同水一般流動，在各個旅館、餐廳、夜總會之間或替客人伴奏、或接受客人點歌演唱，故而稱之。

2019年2月24日春季校友聚會

池永昌(1981 勁)



期待下次的夏季聚會!



鄭家人受贈培正紀念服



郭婕受贈培正紅藍絲巾

2019/02/24是春季校友聚會的日子，今年開始，聚會型態將改變為「每季」一次。當天春雨綿綿，但是不減校友熱情。在聚會開始前40分鐘，就有校友迫不及待到達現場，更有校友遠從高雄過來參加春節團拜，互道恭喜，熱烈交流。自2017年我接任會長以來，已經辦過11次校友聚會活動，每次參加人數平均約20人，目前通訊錄則登記有132人，當然，在台的培正校友人數一定遠多於此，如何與失散的校友重

啟聯絡，這是身為會長的責任。本次聚會前，我也拜訪了吳振力學長(1977傑)，吳學長是一位內科開業醫師，診所位址在台北市長春路，各位校友若有需要，吳學長定當會以最大的熱忱來服務各位校友。

今年是培正創校130周年，從曾昭穎學長(1942斌)1967年創設台灣培正聯誼會，也已經有52年歷史，此次聚會，和大家報告一個不好的消息，與曾學長同級社的老大哥陳永江學長(1942斌)已於2018

年仙逝，陳學長雖然近年沒有參加聚會活動，但是曾以錄音方式表達對培正學弟妹的勉勵和祝賀。雖然身體不便，但熱情是為大家所感動的。

接下來是令人振奮的消息，聯誼會吳約男副會長(1985博)已經接下世界培正日的台灣區執行副主席的職務，參與相關的籌備活動，鄭宗信副會長(1998鷹)也將於近期發布活動LOGO，屆時將開放給各位聯誼會成員票選。



培正紀念柿子酒



大家聊到餐廳打烊，有點醉了



劉安乾前會長獲頒全勤獎

本次活動中，很榮幸三位嘉賓能共襄盛舉，分別是香港培正同學總會，曾擔任過4屆會長的首席副會長雷禮和學長(1968仁)，和已連續擔任17屆的總幹事蕭寅定學長(1955忠)，還有香港經貿文化辦事處的副主任朱浩先生，感謝嘉賓們關心台灣培正校友聯誼會的事務。

在唱完校歌、校旗歌、互道新春恭喜之後，這次特別安排了「頒獎典禮」，感謝校友們的熱情：連續出席11次活動的前會長劉安乾學長

(1967恆)、不遠千里特地從高雄搭高鐵北上的鄭超群學長(1975昕)、鄭太、鄭怡安學妹(2007驚)一家人，熱心校友聯誼會事務的郭婕學妹(1988曦)，希望你們喜歡具有母校意義的紀念品。

最後，在擁有54年歷史的榮樂園，20人一起舉杯，喝下馮志航(1981勁)帶來釜山訂製的培正紀念柿子酒，藉著此酒，恭祝身體健康、一切平安，暢談學生時代往事，也為創校130周年活動增添原

動力。值得記錄的是，大家就在如此開心的氛圍中，用餐到下午三點才結束，部分校友還留下來聊天到四點多，餐廳打烊關燈還捨不得離開，意猶未盡。此次也驚訝於培正校友的酒量實力，除了柿子酒外，朱天翎(1985博)帶來的約翰走路15年綠牌威士忌、我帶來的日本NIKKA威士忌，也全數飲光！非常期待5月的聚會，到時我們再來把酒言歡！